

В пятницу, 2 июня, в центре "Ордынцы" (Калужское ш, дер. Десна) состоится военно-кинологический праздник "Собаки в Великой Отечественной войне", посвященный Великой Победе.

Организаторы - Комитет общественных связей Правительства Москвы и Некоммерческий фонд "Ордынцы".

"В год, проходящий под знаком "огненной собаки", мы вспоминаем о героизме четвероногих друзей, воевавших на фронтах Великой Отечественной. Создаем имитацию фронтовой действительности, задействуем технику, используем дымовые шашки, муляжи", - раскрыл детали праздника президент фонда Юрий Карепин.

Зрители увидят настоящее кинологическое шоу с демонстрацией работы собак-минорозыскников, подрывников, санитаров. На празднике будет работать настоящая полевая кухня.